



## Dagsorden og referat af

### Skolebestyrelsesmøde 91

Tirsdag d. 17. august 2021 kl. 17:00-20:00

Birkerød Parkvej 12  
3460 Birkerød  
www.Birkerødskole.dk  
Dato: 12.08.2021

Til stede: Jakob Lage Hansen (JL), Trine Klitgaard Bro (TB), Kim Segelcke (KS), Christina Maria Ørsted Clemmensen (CC), Heidi Munch Jacobsen (HJ), Mette Menander (MM), Maiken Gjerrow Andersen (MA), Louise Kambjerre Scheel (LS), Lærke Hangaard Balselv (LB), Anna Lykkegaard (AL) og Caroline Schousboe (CS)

Fraværende: LS, MA, AL,

Mødeleder: Jakob Lage Hansen

(O): Orienteringspunkt, (D): Drøftelse, (B): Beslutningspunkt.

<b>833 (B) JL</b> <b>Godkendelse af dagsorden</b>	
<b>834 (B) JL</b> <b>Godkendelse af referat fra 16.06.21</b>	Sendes ud sammen med dette referat
<b>835 (O) 40 min</b> <b>Meddelelser</b>	<b>Ledelse og medarbejdere:</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Status på ind/udmeldte elever</li><li>• Overblik over skemaer Ligner de forrige år med små justeringer Vi har fortsat omlagt noget af den understøttende uv og dermed nedsat skoledagens længde fra 4-9.</li><li>• Afgangsprøver I år særligt, at de kun var oppe i udvalgte fag. Og hvis standpunktskarakteren var højere end prøvekarakteren, blev standpunktskarakteren ophævet til prøvekarakter. Vi ligger flot i karaktermæssigt.</li><li>• Optag på ungdomsskoler</li><li>• Trivselsmålinger Vi ligger på samme niveau i Social Trivsel,</li></ul>

	<p>Faglig trivsel, Ro og Orden.  Vi er gået ned i Støtte og inspiration.  Målingen er taget lige op til ferien, hvor alle havde været tilbage et stykke tid.  Lærerne vælger ud fra klassens trivselsmåling og taler med klassen om det, aftaler, hvordan de skal arbejde med det.</p> <p>Vi har overordnet set holdt målingen flot og vi har bibeholdt, at trivslen bevares op i gennem skoleforløbet. Hvor der på landsplan normalt er en tendens til at trivslen falder op gennem skoleforløbet.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Valgfag</li> <li>• Ansættelser</li> </ul> <p>Vi har ansat 8 nye pga bla pension, en ekstra klasse på 2. årgang</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Skolestart</li> <li>• Nye regler for smitteopsporing</li> </ul> <p><b>Elevrådet:</b></p> <p><b>Formanden:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Intet nyt</li> </ul> <p><b>Nyt fra forældre på årgangene:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 6. Klasserne glade for overgangen til fase 2</li> <li>• 9. Klasserne har været overraskede over, at der er bring your own device – skal huskes at meldes ud</li> <li>• Garderoberne på 2. årgang synes, der bliver kaos. Og lokalesituationen på 2. årgangen er udfordrende. Det er ikke bygget færdigt.</li> </ul> <p><b>Nyt fra kommunalbestyrelsen:</b></p>
<p><b>836 (B) 40 min</b>  <b>Forældremøder</b></p>	<p>Udarbejdelse af fælles talepapir til forældremøderne</p> <p>Billeder af bestyrelsen – præsenterer hvem, der er årgangsrep.  Temaer – hvad interesserer vi os for – nævnes og sendes ud  Hvad gør vi i skolebestyrelsen  Evt trivselsmålingen – at trivslen ikke falder op i gennem skoleforløbet  Reklamere for kontaktforældremødet 7/10</p> <p>Måske opfordring til at 3. 4. og 5. årgang til at bakke op omkring klubben og prioritere (måske også SFO</p> <p>Jakob laver udkast</p>

	<p>9. Klasse – er flyttet til den 24/8 Udsigten – er flyttet til den 9/9</p> <p>OBS ryk forældrerep – op i aula Se ref fra sidste møde.</p>
<b>837 (B) 40 min</b> <b>Årberetning</b>	<p>Årsberetning eller skriv fra bestyrelsen til forældre skal færdiggøres.</p> <p>De forskellige input er drøftet, og vi arbejder videre med dem indtil medio september.</p>
<b>838 (B) 40 min</b> <b>Høringssvar</b>	<p>Høringssvar omkring kommunalt budget (bliver først sendt ud den 17. August.)</p> <p>Ikke de store bemærkninger Andre år - cykelstien Vigtigt, at alle skoler kommer med i ombygningerne</p> <p>Jakob forfatter lidt og sender rundt.</p>
<b>839 (O)</b> <b>Aftale om faglig løft i forbindelse med Corona</b>	<p>Orientering omkring frihedsmuligheder for næste skoleår.</p> <p>På Birkerød Skole inviterer vi årgangene ind til møde. Hvilke fag har været godt tilgodeset og hvilke har lidt under hjemsendelse og bobbel-strukturen. Hvis det betyder, at der er fag på en årgang, der har brug for det, så må vi bytte rundt mellem fagene. Sådan at et fag, får flere timer og et andet får lidt færre.</p> <p>Umiddelbart baseret på bl.a. nationale test m.m. er vi ikke meget bekymrede for den faglige udvikling. Vi har også brug for at arbejde med elevernes læringsfællesskaber.</p>
<b>840 (B) 10 min JLH</b> <b>Planlægning af næste møde</b>	Prioritering
<b>840 (O)</b>	<p>Evt. Novembermødet flyttes til den 17. Nov. SW må gerne flytte kalenderindkaldelsen.</p> <p>Obs rette I traditionshjul – kontaktførelsemøde skal på traditionshjulet.</p>

**Kommende skolebestyrelsesmøder (17-20):**

**For skoleåret 2021/22**

September	Onsdag	22.09.21	Kl. 17-20
Kontaktførelsemøde Oktober (Efterårsferie 18.-22.)	Torsdag	07.10.21	Kl. 19-21
November	Torsdag	17.11.21	Kl. 17-20
December (Juleferie 20.12.-2.1.)	Onsdag	08.12.21	Kl. 17-20
Januar	Torsdag	13.01.22	Kl. 17-20
Februar (Vinterferie 14.-18.)	Tirsdag	22.02.22	Kl. 17-20
Marts	Onsdag	16.03.22	Kl. 17-20
April (Påske 11.4-18.4)	Torsdag	28.04.22	Kl. 17-20

Maj  
(Store Bededag 13/5)  
(Kr. Himmelfart 26.-27.)

Tirsdag 19.05.22 Kl. 17-20

Juni  
(Grundlovsdag 5.6.)  
(Pinse 5.6-6.6)  
(Sommerferie 27.6.)  
Inkl. spisning

Torsdag 16.06.22 Kl. 17.00-20.00

**Kommende møder i Skoleforum (17-19):**